

На ленинском пути

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

№ 2
(254)
28
января
1937 г.

Уничтожить гадину!

Трудящиеся нашей страны и всего мира с чувством глубокого негодования узнали о новых преступлениях троцкистской банды.

С чувством глубокого гнева и ненависти к врагам народа трудящиеся нашего союза читали обвинительное заключение по делу контрреволюционного троцкистского паралельного центра в лице Пятакова, Радека, Сокольникова, Серебрякова и других.

Эти смертельные враги представили своей задачей реставрацию капитализма в нашей стране. Троцкисты, по заданию Троцкого и заданию германских и японских представителей пытались отнять у советского народа, все то что ими заимствовано под руководством Ленина—Сталина.

Для осуществления своих омерзительных планов предатели по указанию Иудушки—Троцкого и по заданию иностранных разведок развернули подрывную работу внутри страны, чтобы ослабить ее мощь и обеспечить поражение СССР в случае войны.

Подлые фашистские убийцы из троцкистского центра по указанию Троцкого подготовляли террористические акты против руководителей партии и правительства, а в первую оче-

редь против товарища Сталина. Установлено еще на процессе кемеровских вредителей и террористов, у нас, в Западной Сибири, они готовили злодейское убийство тов. Молотова и тов. Эйхе.

Обвинительное заключение вскрывает всю цель чудовищных преступлений, в сравнении с которыми бледнеют самые кровавые и самые грязные дела.

Одним из главных средств осуществления своих подлых замыслов они избрали путь убийства рабочих, создание недовольства трудящихся советской властью.

По указанию Пятакова предатели Дробинс и Стронлев организовали убийство рабочих в нашем Западно-Сибирском крае. Это они организовали отравление шахтеров в Кемерове, это они взорвали Центральную шахту и убили при этом 10 стахановцев и 19 раненых.

Любая попытка для фашизма кончится так же, как она кончилась для стаи фашистских псов троцкистской банды Каменева и Зиновьевца.

Трудящиеся нашей страны будут и на этот раз единодушны в своем решении; будут требовать уничтожения фашистской гадины.

Никакой пощады врагам народа

Заслушав сообщение тов. Коренюгина о процессе антисоветского троцкистского центра и прочитав обвинительное заключение по делу Пятакова, Радека, Сокольникова и других изменников нашей прекрасной родине, общее собрание рабочих ремонтно-тракторной мастерской клеймит позором трижды призненных изменников родине.

Мы, рабочие, полны возмущения и негодования; требуем самого сурового

наказания врагам народа—расстрел за их террористическую и диверсионно-шпионскую работу.

В ответ на вылазку контрреволюционного паралельного центра, повысим свою революционную бдительность. В 1937 году добьемся стахановских показателей в работе.

Сноморех, Синицын, Мешков, Зотов, Богданов, и ряд других подлецей.



КАК ИНОГДА БЫВАЕТ

ДИРЕКТОР: Метод работы стахановцев Румянин и Петрова надо обязательно изучить.

Как в нашем совхозе они работают?

АХАНОВЕЦ: В нашем, товарищ директор.

Кемеровская областная областная Газета-журнал ГОД

№ 29161

„Торговать нашей родиной мы никому не позволим. Суровая рука советского правосудия беспощадно покарает подлых троцкистских изменников социалистического отечества трудящихся всего мира!“
(“ПРАВДА”).

Стереть с лица земли

Рабочий коллектив совхоза „Заря“ собралась на митинг с чувством величайшего негодования и презрения, узнали о новых преступлениях Иудушки—Троцкого и его бандитской шайки. Начавшийся в Москве процесс террористического, антисоветского троцкистского центра, с новой силой разоблачает приступы дела троцкистов, подлых врагов нашей социалистической родины. Враги народа скрыто вели изменническую шпионскую вредительскую работу. Пятаков, Радек, Сокольников, Серебряков, предатели имели связь со злейшими врагами Советского Союза—фашистами.

Подлые враги народа готовили покушение на жизнь любимого вождя народа товарища Сталина, они покушались на дорогую жизнь товарища Молотова, хотели убить любимого руководителя Западно-Сибирского края товарища Эйхе.

Троцкистские бандиты организовали убийство Кемеровских рабочих—стахановцев.

Враг пойман с поличным. Враг должен быть раздавлен. Пусть знают враги, что никакая гадина неподорвет мощи нашей страны.

Изменники родины Пятаков, Радек, Сокольников и другие должны понести суровую кару.

Собравшиеся рабочие на митинг, требуют уничтожить гадину—расстрелять.

По поручению рабочих Бирюков.

Социалистический договор

Стахановки файзединовой Анастасии

Я стахановка Файзединова Анастасия, работая свиняркой первой маточной бригады, второй фермы, и работая в данном производстве с 1931 года, я завоевала право быть стахановкой.

Партия и правительство и лично тов. Сталин обеспечили нам зажиточную, культурную и счастливую жизнь.

Вступая в 1937 второй стахановский год, и 20-й год пролетарской революции, под знаком принятия сталинской конституции, которая разработана лично любимым вождем тов. Сталиным, я беру на себя следующие обязательства:

Имея у себя девять основных, четыре разовых маток, 30 голов отъема, 20 голов ремонта, дам в 1937 году на основную матку 2 спороса и на каждый опорос 11 деловых поросят. Сдавая в отъем не ниже 16 килограмм, в откорм не выше 35 килограмм, сдавая из ремонта 135-140 килограмм.

В течение первого квартала 1937 года получу 9 опоросов от основных маток 99 поросят и 4 разовых 36 поросят. Сдам в отъем в 2-х месячном возрасте не позже первого мая 1937 года, 135 поросят общим весом 2160 килограммов. Сдам в откорм к 10 февраля 18 голов общим весом 630 килограммов.

К 1 марта 12 голов общим весом 420 килограмм.

К 1 июня 28 голов общим весом 980 килограмм.

К 1 июля 81 голову общим весом 2835 килограмм. Сдам из ремонта к 1 марта 12 голов по 135 килограмм и к 1 мая 8 голов по 140 килограмм, кроме этого во второе полугодие еще получу 12 опоросов, 13-го поросенка, которые передам в отъем общим весом 4620 килограмм.

В течение 1937 года беру обязательство повысить свой общеобразовательный уровень, сдать зачет за 4 класса начальной школы к 1 мая 1937 года. Обязуюсь сдать зачет на младшего техника свиновода к 1 мая 1937 года.

Кроме этого в знак подготовки к всесоюзной сельскохозяйственной выставке к 10 мая выделяю экспонаты: 1 матку с 15 поросятами, одно гнездо отъема от одной матки 12 поросят по 20 килограмм, в откормочник по 50 килограммов, 8 голов ремнта по 150 килограммов.

Я беру данное обязательство на основе учета прошлого опыта в уходе за поголовьем я знаю, как работаешь хорошо, так и зарабатываешь хорошо. Сейчас я буду работать еще лучше. В 1936 году я свой заработок повысила до 400 рублей в месяц, так же и в 1937 году, я знаю заранее, что при выполнении взятых мною самообязательств буду получать в месяц, как я подсчитала с управляемым фермой т. Мамоновым не меньше 425 руб.

Взяв данное обязательство прошу администрацию обеспечить: корытами 5 штук, 1 фонарь, скребок, рукомойник, полотенце, мыло, наслать проходы, обеспечивая бесперебойно кормами, термометром.

Вызываю на социалистическое соревнование свинок моей бригады т.т. Макоренину, Поморцеву и свинярку маточной бригады 1-й фермы т. Логачеву.

Мой договор прошу поместить в политотделской газете „На ленинском пути“ и проверять данный договор ежемесячно.

Файзединова.

Работать будем по-стахановски

Для того, чтобы успешно справиться с сельскохозяйственными работами в 1937 году, 1937 год—это год борьбы за новые стахановские победы. И мы трактористы будем участвовать в этой борьбе.

Мы обязуемся испахать на каждый колесный трактор в переводе на мягкую почву:

Мы призываем всех рабочих совхоза бороться за беззсловное выполнение указаний тов. Сталина о 7-8 миллиардах пудов хлеба.

1. Одинцов — 1300 га.
2. Вязов — 1188 га.
3. Чукаленко — 1100 га.
4. Кравченко — 1100 га.
5. Мешков — 1100 га.
6. Зотов — 1000 га.
7. Павлов — 1400 га.
8. Трушин — 1400 га.
9. Титенко — 1000 га.

Одинцов, Вязов, Чукаленко, Кравченко, Мешков, Зотов, Павлов, Трушин, Титенко.

ЛНР-СССР 1937



При клубе зерносовхоза им. Косиора (Николаевский - в Одесской области) работает балетный кружок. Кружок с большим успехом выступает на вечерах самодеятельности. На с.: участники кружка исполняют танец „Бабы-занские“.

Где взять ведро?

Ежедневно я развозжу десятки бочек воды рабочим и для учреждений совхоза, но однажды я не имею ведра для раздачи воды. Каждый берет воду из бочки своим ведром, у некоторых рабочих ведра грязные, особенно в гараже и кузнице и этими грязными ведрами они лезут в бочку.

В дирекцию я несколько раз обращался, чтобы мне дали ведро, но все мои просьбы безрезультатны. Такое безобразие дальше допускать нельзя. Ведро у водовоза должно быть постоянное.

Водовоз Чупин.

Социалистический договор

Я свинарка маточной фермы № 2, бригады № 1 Поморцева П. В ответ на вызов т.т. Файзединовой и Макаренкиной беру на себя следующие обязательства:

Работать по стахановски. Всего за мною закреплено 12 маток от которых я дам 1,9 опоросов за 1937 год, от каждой матки. В первом квартале я получу 6 опоросов — 53 поросенка, от каждой матки 9 деловых поросят. Сдам в отъем 19 поросят живым весом 160 килограмм. Сдам в откорм 29 поросят, весом 1005 килограмм, каждого поросенка не ниже 35 килограмм.

Всего за год я получу: 22 опороса — 197 поросят, на каждую матку по 9 деловых поросят. Сдам в отъем 139 поросят, весом 3023 килограмма, каждого поросенка, не ниже 16 килограмм. Передам в откорм 189 поросят, весом 6585 килограмм, каждую голову не ниже 35 килограмм. Зарплата будет выражаться в 218 р. в месяц.

Сдам зачет за 4 группы НСП. Сдам техэкзамен на хорошо.

Вызываю на социалистическое соревнование свинарку второй бригады Трапезникову.

Поморцева П.

Социалистический договор

Я свинарка маточной фермы № 2 бригада № 1 Макаренкина А. Работаю на производстве с 1936 года. Учитывая недостатки работы, 1936 года, в нынешнем 1937 году буду работать по стахановски.

За мною закреплены 12 основных маток от которых я получу 1,9 опоросов в год на каждую матку, получу 9 голов деловых поросят.

В первом квартале я получу 8 опоросов, 72 деловых поросят. Передам в отъем 18 голов, живым весом 288 килограмм. Передам в откорм 23 головы, живым весом 805 килограмм, каждую голову не ниже 35 килограмм.

Всего за год получу от 12 маток 22 опороса 198 поросят. На каждую матку по 9 деловых поросят.

Передам за год в отъем 189 голов, весом 3023 килограмма каждую голову не ниже 16 килограмм.

Передам в откорм 189 поросят, весом 5585 килограмм, каждую голову не ниже 35 килограмм.

Месячная зарплата выражается в 218 рублей.

Обязуюсь повышать общеобразовательный уровень, сдать зачет за 3 группы НСП.

Сдам техминимум на хорошо.

Для успешного выполнения соцобязательств прошу администрацию обеспечивать меня бесперебойно корками и выполнять все требования которые будут в процессе работы.

Вызываю на социалистическое соревнование свинарку этой же бригады Поморцеву.

Макаренкина.

Райлит 130.

Грязь — рассадник заразы

На первой ферме очень грязно в квартирах некоторых рабочих. А особенно у профорганизатора Чукаленко, квартира не белена словно баня по-чорному, постель грязная, сор сметается в кучу к порогу. Воздух тяжелый. Полный рассадник для распространения заболеваний.

Но фермерская комисия по чистоте ходит и занимается об мусорные кучи, но мер к устранению этого безобразия не принимает.

Можно встретить и такие факты, когда в одном помещении с людьми живут и свиньи и все это администрация фермы находит в порядке вещей.

Ни пора ли, товарищи, на вести чистоту и порядок в квартирах.

Лупарев.

Задание выполнили в срок

Наша бригада по ремонту тракторов, взятые соцобязательства, закончила ремонт семи тракторов к 15 января выполнила.

16 января в 12 часов дня закончили ремонтировать последний трактор.

Сейчас помогаем другим бригадам в ремонте сельскохозяйственных машин.

Своевременный ремонт сельскохозяйственных машин и высокое его качество дает нам возможность в сжатые сроки провести весенний сев в 1937 году.

Бригадир Мешков.
Комсогр Зотов.

Трактористы: Чукаленко,
Коваленко,
Иравченко,
Худяков.

На фронте Испании

Мадридский фронт

ЛОНДОН 23 января. (ТАСС).

Вчера Мадрид подвергался сильнейшему со времени осады артиллерийскому обстрелу. Обстрел пригородов Мадрида продолжался несколько часов. Больше всего пострадал рабочий район Вельякас.

Сильно повреждено здание телефонной станции. Снарядами повреждены провода, распределительный шит и несколько комнат. Связь Мадрида с внешним миром была прервана на полчаса. В здании телефонной станции ранено 20 человек.

Поступающие в Мадрид сведения указывают, что мятежники, истощенные усилиями последних дней, производят реорганизацию своей армии и ожидают прибытия германских и итальянских подкреплений.

8 английских профсоюзных деятелей посетили вчера начальника обороны Мадрида генерала Миаха. Они побывали на фронте в Университетском городке. По их словам, военная выправка республиканских бойцов произвела на них большое впечатление.



На си: отряд правительственные войска на Мадридском фронте начинает контратаку.

Редактор ДЕНИНГ.

Тип. политотдела совхоза „Заря“.

Тираж 350 экз.